



# 开拓创新乐交流 务实解难善分享

## “展翅计划”主题沙龙活动聚焦

专题报道(第三期)

9月12日和16日，“展翅计划”主题沙龙活动在小海报告厅如期举行。来自飞翔队、龙腾队、高飞队的精英们结合我行经营发展的重点及难点，以精心的策划、见解独到的分享，为现场观众带来了三场环节紧凑、设计合理、知识性强，兼具针对性、指导性、创新性的主题沙龙。

“展翅计划”主题沙龙活动作为我行后备干部选拔培养阶段的一个重要环节，由“展翅计划”领导小组和实施小组统筹，由“展翅计划”学员以小组的形式分场主办，每场沙龙由小组展示、主题演讲、互动交流、高管面对面四个环节组成。活动主要考察和培养学员组织协调、分析思考、演讲表达、影响力等方面的能力，活动期间的小组表现和个人表现由评委打分纳入培养阶段的考核。

### 小组展示 异彩纷呈

在小组展示环节，各个小组各显神通，运用数据分析、举例论证、图文展示等多种形式，充分渗透小组对于沙龙主题的研究思路，展示小组的研究成果。

第一场沙龙是飞翔队主办的“个人理财客户精细化管理和综合贡献度提升”。沙龙主题直面我行客户维护方面的痛点难点，对我行个人理财客户管理维护作出了启发性的思考，为我行个人理财客户综合贡献度提升提出了建设性方案。



第二场沙龙是龙腾队主办的“小微经营性贷款客户贷后差异化管理”。旨在探讨如何加强小微业务风险控制和客户管理，运用问卷调研、数据建模、专家判断、差异化分析等多种手段，对小微经营性贷款客户贷后差异化管理提出了一个可行性方案，吸引了不少消费与微贷金融中心、风险管理部的同事前来观摩。



第三场沙龙则由高飞队主办，主题为“二星级潜力客户服务效能提升”。沙龙针对我行二星级潜力客户的服务效能进行了深刻剖析，引起了不少零售条线的员工以及内训师的浓厚兴趣。



### 经验分享 倾囊相授

在“高管面对面”的环节，陈晨华副行长和大家分享“如何出色地完成领导交待的工作”、“假如在工作中感觉不到领导的肯定和重视，应该怎么去调整心态和改变状况”等贴近实际的管理经验，并与观众进行交流，为观众答疑释惑。他指出，举办主题沙龙的目的在于提升展翅学员的管理实践能力，提供交流学习平台，并且希望通过举办沙龙活动提升学员的综合素质，促进跨部门、跨层级的沟通合作。



### 主题演讲 字字珠玑

主题演讲环节以小组为单位，现场随机抽取一个主题，组员每人限时5分钟，轮流围绕主题进行即兴演讲。演讲主题涉及我行经营发展中的多个方面，对展翅学员的创新思维能力、问题分析能力、口头表达能力等综合素质有较高的要求。在短短的5分钟里，学员们各抒己见，演讲思路清晰，分析问题精辟入里，论证论述旁征博引。不少学员别树一格的创新思维和前沿视角更是让评委和观众耳目一新。



### 互动交流 思辨激荡

互动交流环节，由现场观众和评委就小组展示内容或主题演讲内容对学员提问。观众和学员结合时下金融热点热切地交流探讨，现场气氛活跃。“展翅计划”学员用形象生动的语言，深入浅出地讲解自己对于热点问题的独到见解，“维护客户就像追女孩”等金句频出。



### 更多精彩 敬请期待

“展翅计划”主题沙龙活动是我行首次全流程由我行员工自主策划和举办的高品质、大规模的沙龙活动，是我行后备人才培养的创新手段，也是营造我行内部交流学习良好氛围的平台。截至发稿时间，主题沙龙活动预告和报道的行内微信阅读量累计超过1600人次，在行内掀起一阵热潮。已举办的沙龙每场均吸引过百人参加，活动现场既有中层以上管理干部前来观摩，也有刚刚入职的新员工慕名学习；既有近水楼台积极响应的总行员工，也有不辞劳苦专程赶来的支行员工。据现场观众表示，参与沙龙活动之后提高了对我行后备人才培养方向的认识，拓宽了对我行经营发展问题分析的视野，对接下来的两场沙龙也充满期待。

另外两场主题分别为“如何做好村居拆迁补偿项目存款营销工作”和“网点负责人培养方案”的沙龙，将于10月14日上午在小海报告厅举行，欢迎有兴趣的员工踊跃参与。

(人力资源部 潘倩雯)

主办：广东南海农村商业银行股份有限公司

◎第66期 | ◎2017年9月30日 星期六 | ◎佛(南)内准字第13048号 | ◎http://www.nanhaibank.com

# 南海农商银行

相伴多年 更贴心



主办：广东南海农村商业银行股份有限公司

◎第66期 | ◎2017年9月30日 星期六 | ◎佛(南)内准字第13048号 | ◎http://www.nanhaibank.com

# 我行授信12亿元 助力西樵文化产业升级

**本报讯** (记者 纪晓霞)9月20日下午，以“合作、聚力、共赢”为主题的南海农商银行与西樵山风景名胜区管理委员会融资战略合作签约仪式在总行3楼小海报告厅顺利举行。南海区和西樵镇各级领导、总行领导班子成员及中层管理人员等近50人出席了本次签约仪式。陈晨华代理行长与西樵山风景名胜区管理委员会共同签署了融资战略合作协议。

根据战略协议约定，未来十五年我行将向西樵岭南文化旅游项目提供12亿元的信贷资金，并在加强综合金融服务、搭建绿色融资通道等方面，助力西樵镇旅游文化产业加快转型升级。西樵岭南文化旅游项目落户于国家5A级旅游风景名胜区西樵“听音湖”核心圈，主要是依托西樵本地丰富旅游资源，吸引游客驻留而打造的综艺表演平台，该项目建设总用地面积90.29亩，总投资超过16.8亿元，力争打造樵山旅游文化新地标。

此次向该项目授信12亿元，是我行迄今为止单一客户授信额度最大的授信项目，是我行积极服务地方经济发展的创新举措，也是支持南海区尤其是西樵镇优化产业布局、调整产业结构、发展战略性新兴产业的战略举措。

根据战略协议约定，未来十五年我行将向西樵岭南文化旅游项目提供12亿元的信贷资金，并在加强综合金融服务、搭建绿色融资通道等方面，助力西樵镇旅游文化产业加快转型升级。



### [喜讯]

## 我行一举获得中国农村金融机构竞争力评价第一名和全国最佳农村商业银行两项大奖

**本报讯** (记者 陈秀霞)9月21日，2017中国银行家论坛暨“中国商业银行竞争力排名”发布会在北京举行。继2016年后，我行再度获得“资产规模1000亿元以上农村金融机构竞争力评价第一名”，并独家荣获“最佳农村商业银行”称号。何祖辉副行长代表我行出席发布会并上台领奖。

据悉，“中国商业银行竞争力排名”由《银行家》杂志、中国社科院金融研究所共同推出，从2005年开始就以《中国商业银行竞争力评价报告》发布会的形式，将中国商业银行竞争力的研究和评价结果向公众公开披露，其科学性、权威性、公正性受到业内外的普遍关注和认可。

今年发布的竞争力年度报告——《2017中国商业银行竞争力评价报告》以2016年度中国银行业基本业绩和表现为主，结合近几年的实际表现，通过基于竞争力指标体系的分析评估，全面地反映中国商业银行竞争力格局的最新进展，从而为全面提高商业银行竞争力提供参考。

我行能够一举获得两个大奖，主要得益于我行2016年度各项分指标均表现出较强的竞争力，多项指标分值排在首位，发展速度和质量受到肯定。2016年，我行积极开拓创新，加快推进战略转型，主动加强与海晟金融租赁公司的业务合作，设立珠江两岸装备制造海晟中心和深圳研发中心，上线电票业务系统，加快发行绿色金融债券，推出多项线上便民服务，综合服务水平不断提升，资本实力明显增强。

截至2016年末，我行资产总额1,570.32亿元，较2015年增长18.45%，成功跨越千亿元新高度；本外币各项存款余额1,115.88亿元；不良贷款率1.82%，资本充足率14.99%，各项主要监管指标全面达标且持续向好；实现净利润21.39亿元。截至2017年8月末，全行资产总额1,728.01亿元，各项存款余额1,132.12亿元，各项贷款余额795.81亿元，依然保持良好的发展态势。

未来，我行将继续以服务“三农”、小微企业和支持地方经济发展为宗旨，加快战略转型，加快科技引领，积极推进综合化经营，力争服务水平再上新台阶，核心竞争力再现新跨越，服务实体经济再创新成就，努力打造全能型精品社区银行，为股东、客户、员工及社会创造更大价值。

## 我行与政府签订新型智慧城市项目协议 共同打造“智慧南海”



**本报讯** (记者 陈秀霞 通讯员 高芳)9月5日，佛山市南海区政府在广东金融高新区召开大数据及工业互联网创新应用工作推进会，并与多家合作单位签订了21个大数据产业、新型智慧城市项目协议。来自国家信息中心、广东省经济和信息化委员会、中国智慧城市产业联盟、中国标准化研究院、中国信息通信研究院等政府和机构的代表，阿里巴巴、腾讯等企业代表，近500人参加了会议。李宜心董事长代表我行出席并进行签约。

会上，李宜心董事长代表我行与南海区政府签订了新型智慧城市建设战略合作框架协议。根据协议约定，我行将携手南海区政府，充分发挥大数据及工业互联网创新应用的引领作用，推动社会信用体系建设和金融信贷改革。双方将充分发挥南海区政府在信息基础设施及社会信用体系建设、信息产业发展、信息化应用服务等方面

